
ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ»



Метою вивчення навчальної дисципліни «Фінансове планування» є

формування у майбутніх фахівців системних знань і розуміння

концептуальних основ фінансового планування, теорії і практики

планування фінансової діяльності підприємства, прогнозування

результатів його роботи, планування фінансових потреб і формування

фінансових ресурсів, складання фінансових планів; набуття навичок

самостійної роботи щодо засвоєння навчального матеріалу стосовно

методів управління фінансами в сучасних умовах. Це необхідно

майбутньому фахівцю, для об’єктивного оцінювання фінансового стану

підприємства і розробляти план дій щодо оптимізації фінансової

діяльності підприємства.



Основними завданням вивчення дисципліни є засвоєння сутності та

методологічних основ фінансового планування підприємства, оволодіння

методикою планування потреби у фінансових ресурсах та джерелах їх

забезпечення, засвоєння інструментів збалансованого управління

грошовими потоками, прибутком, інвестиціями, активами; опанування

технології розроблення операційних та фінансових бюджетів підприємства

на плановий період.





У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути наступних компетентностей: 

Загальні компетентності
ЗК07 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Спеціальні компетентності
СК07 Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, інтерпретувати та використовувати 

фінансову та пов’язану з нею інформацію.

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку.



У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен сформувати наступні

програмні результати: 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності



Методи навчання, які використовуються при викладанні дисципліни

Лекції, практичні заняття:

- словесні (розповідь, пояснення, лекція, бесіда, робота зі статтями, аналітичними 

матеріалами, навчальна дискусія, робота в групах – у кімнатах Zoom, метод 

проблемного навчання); 

- наочні (презентації, діаграми та ілюстрації: схеми, моделі, використання 

інтерактивних дошок в Zoom); 

- практичні (задачі, практична робота, аналітичне дослідження);

- методи формування Soft Skills (публічне обговорення ходу та результатів 

виконання практичних завдань);

- метод навчання з використанням Інтернет-технологій (електронне навчання)



Форми і методи оцінювання

Поточний контроль: 

теоретичні завдання: тестування в системі Moodle, усне опитування, 

одноваріантні запитання;

практичні завдання: розв’язання вправ і практичних задач. 

Самостійна робота: систематичний огляд літератури, вивчення матеріалів, 

виконання завдань, презентацій, тестування в системі Moodle

Підсумковий контроль: 

теоретичне завдання: усна відповідь на питання; практичне завдання: виконання 

Індивідуального дослідницького завдання (кейсового завдання).




